

# 3월 수시공시 변경보고서

## 1. 대상 펀드

- 삼성우량주장기30증권투자신탁(채권혼합)
- 삼성재형아세안증권투자신탁제1호(주식)
- 삼성클래식중국본토중소형FOCUS연금증권투자신탁H(주식)

## 2. 주요 변경내용

- 실제 수익률 변동성 변경
- 결산에 따른 위험등급 변동
- 재무정보 확정에 따른 정정 및 자료 업데이트

변경사항	펀드명	변경전	변경후
위험등급	삼성재형아세안증권투자신탁제 1 호(주식)	3 (다소높은위험)	4 (보통위험)
표준편차	삼성재형아세안증권투자신탁제 1 호(주식)	10.83%	9.27%
	삼성우량주장기 30 증권투자신탁(채권혼합)	3.44%	3.01%

## 3. 변경시행일

: 2017년03월15일(수). 끝.